

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Осуществление фантазий. Часть 2

Утром проснувшись, я долго отмокал под душем и корил себя за случившееся. Клялся в верности жене и заливался краской от своего бесстыдства. Свежий кофе, сигарета и таджикский презент подняли мне погасшее настроение и член, нокаутировав совесть и здравый смысл. Через две минуты на доске красовался текст: Симпатичный, очень нежный, би пассив, 34 182 77 пригласит к себе активного парня или пару мж Rtmoskwa@mail.ru. На этот раз я позволил себе не спеша выбрать себе то, чего я и хотел больше всего. Уже в обед я отсасывал коренастому взрослому мужику, вместе с его молодой 27-ми летней любовницей. Места на внушительном, кряжистом члене досталось всем. Я с упоением сосал и облизывал яйца нашего мужчины, а девочка зажмурив глазки одевалась ротиком на его орган. Глаза щипало от слюны невыносимо.

Во время перекуров мать одиночка бегала в ванную прихорашиваться. Хозяйина облизываемого хуя называла Николаем Сергеевичем и так сильно старалась, что наплевав на глупые предрассудки всю орудовала языком в попе возлюбленного. Николай Сергееч млеет, трепал красотку по щеке и не забывал хлопать по маленькой попке. Разрядился Коля на лицо любящей соратницы, не забыв заставить меня слизать всё пролитое. Второй раз поклонник виагры отстрелялся в её же попку, заставив после зарыться меня в её сочащийся раскрытый анус языком. Я, по неопытности, сильно боялся высосать вместе с его спермой её какашки. Язык распух до неприличных размеров, губы растянулись до постоянного лёгкого зуда, в горле свербело от горькой спермы неутомимого фантазёра. Я почему-то всё глотал. Оправдывался разыгравшимся аппетитом.

После их ухода я лениво и нехотя ответил на старые письма. На огонёк напрашивался парень 35-ти лет, невысокий, нормального телосложения, с 18-ти сантиметровым членом и желанием подолбить меня в ротик. Отсевая менее интересные варианты, я встретил гостя и напоил его кофе. Он меня расспрашивал обо всяких интимностях, потом сходил в душ и на кровати в комнате стал ритмично входить в удерживаемую руками мою голову. Он во всю мял мои щёки и уши, гладил по голове с каждым разом всё сильнее прижимая к своему паху. Потом он снял с меня халат, в котором я его встречал, опрокинул на кровать ничком, раздвинул мою попку и начал вылизывать меня своим большим, влажным языком. Это было так здорово, что я как голодная кошка выгибался в пояснице, оттопыривая на встречу его языку свою дырочку. В скорости язык заменили требовательные пальцы, и вот я, уже ничего не соображая сам раскатываю презерватив на его палке и выгнув спинку подставляю ему свою попку. Мы стонали и рычали как звери. Разрядился он в презерватив, бешено натягивая мою девственную попку на свой член. Я в это время тоже кончил, отдрочив себе сперму на постель рукой. Мы обессиленные рухнули на кровать и шептали друг другу восторженные комплименты. Я удивился, почему мне не было невыносимо больно? Видимо всё дело в моём желании, его языке и классному члену, приплюснутого сверху, что позволяло ему немного ранее так же безболезненно входить в моё горло... Я был так измотан, что этот парень оказался последним на этот день. Если воспоминания вызывают интерес, то мог бы их продолжить